



统一刊号 CN32-0104 邮发代号 27-67 主办 江苏凤凰出版传媒集团 出版 江苏现代快报传媒有限公司

地址 南京市洪武北路55号置地广场 邮编 210005 网址 现代快报网 www.xdkb.net 传真 025-84783504 24小时新闻热线 025-96060 本报员工道德监督电话 025-84783501

今日总值班 倪治清 封面主编 王磊 头版责编 葛青凤 版式总监 沈明

零售价每份1元

# 省纪委十三届二次全会今天召开 去年省纪委放了哪些“大招”? 一起来看看

2016年岁末,中央对当前反腐败斗争形势作出最新判断。从一年前提出的“反腐败斗争压倒性态势正在形成”,到现在的“已经形成”,一词之变折射出全面从严治党最新成果。

过去的一年,江苏省纪委做了哪些工作?如何营造风清气正的政治生态?快报记者了解到,去年全省各级纪检监察机关全面履行党章赋予的职责,坚持把纪律挺在前面,在强化“不敢腐”氛围的同时,更加注重标本兼治,深化源头治理,积极构建不能腐不想腐的体制机制,推进全面从严治党向纵深发展。

现代快报/ZAKER南京记者 鹿伟

## 加强管党治党,把责任压实落细

去年,省纪委在对标分析全省查处的群众身边不正之风和腐败问题时发现,盐城滨海县、连云港赣榆区、泰州兴化市的问题比较集中、具有典型性,列为重点督办地区,分别约谈3个县(市、区)党委、纪委主要负责人。

全面从严治党是各级党组织的责任所系、使命所在,全省各级党组织认真执行主体责任双报告、述责述职等制度,对党风廉政建设做到统一领导、直接主抓、全面落实;各级纪委认真履行监督执纪问责的重要职责。一年来,责任落实进一步强化。省委常委专题听取设区市党委履行主体责任情况汇报,省委主要领导进行点评;省委常委带队对

所有设区市和部分省级机关党风廉政建设责任制落实情况进行检查考核,与市委“一把手”个别谈话。

## 着眼抓早抓小,第一第二形态运用占八成

过去一年,积极实践监督执纪“四种形态”,即:让咬耳朵、扯袖子、红红脸、出出汗成为常态,党纪轻处分、组织调整成为大多数,重处分、重大职务调整的是少数,而严重违纪涉嫌违法立案审查的是极少数。

据悉,全省纪检监察机关共接受信访举报63385件,处置问题线索36698件,34.4%运用了第一种形态,47.4%运用了第二种形态,15.2%运用了第三种形态,3%运用了第四种形态。记者注意到,第二种形态用得最多,占了接近一半。

## 去年查处违反八项规定问题1394起

为子女分批多次举办婚宴收礼金,被撤职降级;在镇政府食堂公款聚餐,被发现后关门熄灯对抗检查,被警告处分……元旦前夕,省纪委通报了6起违反八项规定精神典型问题。

点名道姓通报曝光、节假日期间明察暗访,江苏直面“四风问题”改头换面、花样翻新的新情况,持续发力加压,把作风建设往深里抓、实里做。去年全省共查处违反八项规定精神问题1394起,处理2030人,省纪委通报曝光违反八项规定精神典型问题19批、92起。组织开展为期半年的违规吃请和公款吃喝问题专项整治,查处问题106起,处理181人。

“蝇贪”成群其害如“虎”。全省各级纪检监察机关通过直接查办、约谈交办、发函督办等方式,查处扶贫、惠农、土地征收、集体“三资”管理等领域违纪问题2397件,在基层查处的问题数和处理人数均占总数的七成。

## 全覆盖无禁区,“巡视巡察”利剑高悬

去年底,省委巡视组陆续赴十二届省委第十五轮巡视的单位,反馈巡视意见,提出整改要求,如期完成省委换届前巡视全覆盖目标,做到了坚持监督全覆盖、无禁区。

加大综合派驻力度,设立35个派驻机构,实现对113家省一级党和国家机关派驻全覆盖。巡视全覆盖,首杀“回马枪”。去年省委巡视组分三轮共巡视84家省级机关、49所省属高校党组织,对12个地区和单位进行“回头看”,透过现象看本质,共发现突出问题4183个,移交线索771条。目前,全省13个设区市和96个县(市、区)都在开展巡察工作,市县党委承担开展巡察工作的主体责任,省委巡视机构将巡察工作情况列为监督内容,适时开展专项检查,补齐党内监督短板。

## 专职从事纪检工作的纪委委员比例提高

“打铁还需自身硬”。去年,省纪委持续深化三转。落实提名考察改革要求,扎实做好省市县乡纪委换届工作,专职从事纪检工作的纪委委员比例较上届有较大提高,55名省纪委委员中专职从事纪检工作的39名,较上届提高27.3个百分点。

坚持从严管理干部,健全内部制约监督机制,及时清理门户,严肃查处违纪违法纪检监察干部73人,充分彰显了江苏纪检监察机关严防“灯下黑”的鲜明态度和坚定决心。

当前,新一届省委巡视工作即将启动,省纪委机关和部分设区市将先行开展执纪监督与执纪审查部门分设试点,制定专项行动计划。

### ●●● 资讯

## 创维品牌价值位列电视行业第一名

2017年1月9日,由中国电子商务协会、中华品牌战略研究院和中华品牌网联合主办的第11届中华电子企业品牌价值300强研究报告发布会在北京国家会议中心举办。报告显示,2016年度创维品牌价值实现跨越式增长,由2015年的658.89亿元上升至832.32亿元,位列中华电子企业第十三名,电视行业第一名,创维果然名不虚传。

就在同一天,国家科学技术奖励大会在北京人民大会堂隆重举行。由创维代表中国彩电企业参与的“DTMB系统国际化和产业化的关键技术及应用”项目荣获“国家科技进步一等奖”。这也标志着创维以“技术领先者”的姿态,引领着“中国制造”走向“中国创造”。

### 传统电子企业品牌降幅惊人,创维逆势高速增长

在此次的电子品牌价值评议中,组委会不仅发布品牌价值300强的名单,更是首度发布了中华电子企业营收百强及利润百强的名单。

经过研究发现,年度最成功的电子企业,都和“流量快消品”息息相关。BAT为流量提供内容,利润第1的中移动为流量提供带宽,收入第1的富士康为流量提供硬件,品牌价值第1的华为给流量提供设备。

而传统的电子企业,包括许多知名电器品牌的品牌价值降幅都超过50%,一方面,以传统电器为代表的耐用品,与智能手机消费流量为代表的流量快消品,形成强烈对比;另一方面,乐视等后端收费的模式,对传统的卖硬件模式产生巨大的冲击。

在如此艰难的市场环境下,创维逆势上扬,交出让人眼前一亮的优异成绩单:由2015年的658.89亿元上升至2016年的832.32亿元。此前,在2013-2015年,创维曾连续三年荣膺中国液晶电视品牌价值领先。

面对后端收费模式的新挑战,创维实施“软硬结合”的对策直面迎战,成功向销售智能化产品转型:

“软”的一面,创维基于超过2000万户的网络电视机激活总量,与国内领先的在线视频品牌爱奇艺展开战略合作,通过银河互联网电视集成播控平台,极大推动客厅娱乐体验,并开启从内容到服务个性化的客厅娱乐新阶段;

“硬”的一面,创维升级与中国航天事业战略合作,以工匠精神铸就高品质产品,以航天精神对待科技研发,成功研发出以OLED自发光有机电视为代表的核心产品。

据创维数码(00751.HK)发布2016年12月销售公



创维杀出重围,强势打造“中国OLED领先品牌”

长期以来,创维坚持技术创新的发展理念,在核心产业彩电领域多次引领、推动产业转型升级,尤其在第三代显示技术OLED领域自主研发,率先抢占行业风口,并在OLED电视的整合研发上深耕多年,逐步建立了“中国OLED领先品牌”的地位。

OLED作为彩电行业的黑科技,其基于有机薄膜的自发光源具有超薄、超广视角、柔性可卷曲、高色域、快速响应等优点,在推广之初,由于技术的不成熟,令众多企业敬而远之。

眼光独到的创维,则牢牢抓住了这个品牌崛起的契机。

早在2013年,创维就发布了OLED有机电视。2016年,创维先后将HDR、AR等领先的科学技术应用于OLED电视,并推出中国自主研发OLED电视。旗下酷开品牌也跟进发布OLED互联网电视。与此同时,创维还把本土优势延伸到全球市场。2016年9月,创维旗下Metz品牌发布欧洲OLED电视,全面发力以德国为主的欧洲市场,建立全球影响力及市场地位。

作为一家以电视大屏为中心开发智慧家庭的企业,创维积极拥抱行业产业升级和消费升级的契机,以技术创新与模式创新并举的方式,按照“国际化、智能化、精细化”三大战略推动转型升级,推进集团业务发展,进军智慧社区、智慧城市等领域。

值得一提的是,在2016年IFA展和2017年CES展上,创维品牌的展示规模和产品阵容都是历史之最。对于这种新变化,创维数码控股有限公司董事局主席赖伟德先生称,公司在IFA展和CES展上频频亮相,主要是通过展示加快全球化的布局,进而提升创维品牌的国际影响力。同时,通过国际化经营扩大国际业务,来确保创维千亿经营目标的实现。

## 年底防盗 因特智能锁为居家安全立功

近日,家住江苏常州武进区某小区的业主李先生爆料称,前不久发生在该小区的一起盗窃未遂案让他不吐不快,希望能为性能卓越的因特智能锁点个赞,并提醒广大市民朋友春节临近注意防盗。

据李先生讲述,上周末,下班回家后,发现门锁撬损严重,门锁的屏幕显示“系统锁定”的字样,指纹识别系统被利器刮得伤痕累累,很显然是遭遇了小偷的破坏。不知何时发生撬锁事件,情形尚不清楚的李先生,着实惊出一身冷汗。定睛一看,发现大门紧锁,小偷并未得逞。这一判断很快被迅速出警的勘查结果所证实。李先生未造成人身及财产损失。

从警方获悉,现在锡纸开锁、电枪开锁……各类开锁方式层出不穷,而各类开锁工具并不在违禁品之列,任何人都能随意买卖,无疑给窃贼分子有了很多可趁之机。特别是节假日期间,窃贼分子更为猖獗。因此,建议市民在经济能力允许的条件下,尽可能选择购买防盗系数较高的智能锁。

此次受益于因特智能锁切实防护的李先生逢人就推介,不光是用密码指纹代替钥匙开门,更安全方便。还有各种安全功能,比如,虚位密码技术是在开门密码的前后任意

输入数字,增加密码长度,消除开门密码被窥视泄露的可能;比如,菜单式显示使管理更便捷。可以显示日期和查询进出记录等。李先生笑称:“因特智能锁是好,价格还亲民,但小偷可遇到克星了!”

其实,令李先生惊喜的不止这些,本想表达谢意拨打因特智能锁常州售后电话的他,体验了一下更为周到的贴心服务。售后人员为他预约了上门服务时间。经维修人员检测,被小偷恶意破坏的因特智能锁竟然没坏,这得益于因特智能锁的应急功能,一旦密码被多次尝试验证失败或恶意破坏就会被锁定。李先生只须更换被小偷撬坏的滑盖和划坏的指纹识别,该智能锁就能正常使用。当日售后人员就为李先生免费更换完毕。李先生指着恢复如新的门锁,感慨地说:“咱老百姓买个锁,图的就是‘安全’两个字,买因特智能锁,值!”



## “制造”转“智造”东风日产成就800万辆

2016年12月26日,东风日产第800万辆整车下线。从成立之初,东风日产就以提升自主研发实力为核心,构建先进制造体系。13年的积累,东风日产一步一步从研发的各个版块夯实实力,到今天,站在了智能化大潮的前端,布局智能制造,实现了从“制造”到“智造”的华丽转身。正如东风日产副总经理周先鹏表示:“东风日产将以智能化的未来

驱动力,成为引领行业潮流的先行者。”东风日产前瞻性地建立起东风日产技术中心,已拥有将近1300人的技术团队,并具备了与日产总部联合开发车型、自主研发专利并反哺日产总部的实力。东风日产技术中心已经可以从产品开发的最早期(商品概念阶段)就进行介入,向日产总部提出更符合中国市场的商品规划信息。

## 浦银安盛基金再推新品 浦银安盛经济带崛起火热发售中

在2017年的首个交易周,不少基金公司也纷纷在新年伊始着手布局相关产品,其中,浦银安盛基金旗下新产品——浦银经济带崛起灵活配置型基金正在火热发售中。浦银经济带崛起将由五星基金经理褚艳辉再次担纲。据了解,褚艳辉的

投资管理能力和风控能力都较为突出。截至去年底,浦银盛世精选A以7.9%的净值增长率,在286只同类产品中列第16,跑赢同期大盘超20个百分点,获封银河证券过去一年期五星评级。

产品有风险,投资需谨慎



现代快报社旗下媒体原创内容著作权,均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身合法权益,制止非法转载行为,声明如下:

- 1 任何单位或个人,在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的,必须事先取得书面授权; 2 本报欢迎合作,但对侵犯本报著作权权益的违法行为,将采取一切合法措施,追究行为人的侵权责任; 3 欢迎读者提供侵权线索:法律顾问曹骏律师(025-84728578);版权合作:快报总编办(025-84783677)。

本报法律顾问 江苏曹骏律师事务所 曹骏律师